
100 ISSN 1027-3239. Visn. Nac. Acad. Nauk Ukr. 2025. (9)

 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України Л.А. ДУБРОВІНОЇ

30 вересня виповнилося 75 років відомому вченому-історику, 
досліднику рукописної та книжкової спадщини, джерелознав-
цю, організатору науки, бібліотечної й архівної справи доктору 
історичних наук, професору, члену-кореспонденту НАН Украї-
ни Любові Андріївні  Дубровіній. 

З 1984  р. Л.А.  Дубровіна працює в Національній бібліотеці 
України імені В.І. Вернадського (НБУВ), пройшовши шлях від 
старшого наукового співробітника відділу рукописів до гене-
рального директора (з 2018).

Наукова діяльність Л.А.  Дубровіної пов’язана з досліджен-
ням інтеграційних процесів у розвитку спеціальних історичних 
дисциплін. До кола її професійних інтересів належить методо-
логія архівознавства, історичного документознавства, кодико-
логії та кодикографії, камеральної й едиційної археографії, іс-
торичного книгознавства. Вона розвиває наукові засади фор-
мування, опису та використання рукописних документальних 
колекційних фондів бібліотек і архівів в умовах інформатизації 
суспільства й освоєння новітніх документально-інформацій-
них технологій. Під керівництвом Любові Андріївни створено 
низку комплексних архівних і рукописних довідників нового 
покоління. Важливим напрямом її роботи є дослідження істо-
рії бібліотек, зокрема київських, під час Другої світової війни. 
Л.А.  Дубровіна зробила істотний внесок у вивчення історії 
НАН України. Вагомими результатами її багаторічної діяльнос-
ті стали видання численних фундаментальних праць, підготов-
лених під її керівництвом, та започаткування низки наукових 
шкіл: історії бібліотек, бібліотечних меморіальних колекцій та 
зібрань, дослідження якої ґрунтуються на використанні інно-
ваційної методології за майже повної відсутності відповідних 
документів; кодикологічної наукової школи; школи бібліотеч-
ної інформології. За всіма цими напрямами під керівництвом 
Любові Андріївни захищено близько 60 кандидатських і док-
торських дисертацій.

На посаді директора Л.А. Дубровіна забезпечила успішну ді-
яльність НБУВ, яка є найбільшою науковою установою України, 
та посилення її міжнародних зв’язків. Значна частина її зусиль 
спрямована на цифровізацію бібліотечної і наукової діяльності. 


